

# 刷卡套现,再放高利贷

## “借鸡生蛋”男子因借贷人无法偿还就将对方非法拘禁,被刑拘

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 曹雪真) 省城一男子刘强(化名)竟“借鸡生蛋”,利用刷卡套现的钱去放高利贷。不料,借贷人无法偿还欠款,他将对方非法拘禁。

### 男子涉嫌非法拘禁借贷人

7月1日,根据全国公安机关开展的“天网2011”专项行动及分局部署,历下公安姚家派出所的民警在辖区内收集经济犯罪信息时发现,一男子刘强多次对外发布高利贷信息。

“更重要的是,他还涉嫌对一男子张某非法拘禁。”姚家派出所的副所长王小兵告诉记者,经过周密调查,民警发现张某是6月28日被刘强约至济南的。随后,张某就被刘强找人24小时盯上,吃饭、睡觉都是在刘强指定的饭店、旅馆,就是会见朋友也要在刘强指定的地方,“不到两天,张某就在刘强的安排下,天桥、槐荫、历城等转了个遍”。

“有一次,张某上厕所为由找借口开溜,结果却刘强安排的人追回,暴打一顿。”在来济44个小时后,张某被姚家派出所的民警解救。

### 两万借款变成五万六



民警在刘强住处发现的张某工资卡及其写给刘强的借条。 本报记者 尉伟 摄

两人难道有经济纠纷?不出所料,民警在刘强住处找到了一张借条和一份保证书。

7月6日下午,在历下公安姚家派出所,记者见到了这张欠条,上书“今借刘强现金五万六,2011年1月11日还

清。逾期不还,按每日10%作为违约金。落款张某,时间2011年1月10日。”

在另一个落款时间为2011年6月30日的“保证书”上,张某写着:除尽快归还欠款外,愿将自己的工资卡和车子抵押给刘强。

王小兵副所长说,去年11月底,做生意的张某因资金问题向刘强借高利贷两万。谁想,张某生意出现亏本,别说本金,就是利息都难以还上,“最后滚利滚,两万就变成五万六”。

### 放贷资金竟来自刷卡套现

更让民警生疑的还是刘强放高利贷的资金来源。

“我们在他那里发现了大量的银行卡。”王小兵告诉记者,民警找到的银行卡足有百余张,“擦起来得有半米高”。

而且,每张银行卡的外面都包着一张纸,纸上写着日期、金额等。经过民警调查,这些银行卡大部分都是具有透支功能的信用卡,还有一部分借记卡。

“有的信用卡已经作废,有的因刷卡异常被封停。”王小兵说,经过初步调查发现,刘强还涉嫌刷卡套现,然后再用套现的钱去放高利贷,“现在,我们正对此进行追查”。

据历下公安经侦大队的民警介绍,在POS机刷卡套现中,确实有一小部分人用套现的钱去放高利贷,相当于“借鸡生蛋”。

目前,刘强等四人因涉嫌非法拘禁被历下公安姚家派出所刑拘,此案正在进一步调查中。

### “就几十块钱,我能骗你吗”

有人打着出售往年考题的名义专骗考研学生

本报96706热线消息(记者 王倩) 考研学生一般都会买上几份报考学校往年的专业课考题看看,有人就抓住了这一点,打着出售往年考题的名义专骗考研学生。记者了解到,虽然多数学生被骗仅几十元钱,但上当的学生不在少数。

小潘是山东政法学院一名大学生,准备报考山东师范大学的研究生,目前已经开始准备了。小潘听上一级的师哥师姐介绍,除了做一些复习题之外,最好能买到所报考学校往年专业课的考题,这样就能了解学校的出题动向。

小潘上网搜索,看到有人在网上发帖,称有往年考题以及内部的专业课资料,30元-100元不等,并说信息绝对准确。小潘随即加上了对方的QQ号码,同对方聊了起来,对方自称“张杰”,是山东师范大学研二的学生。当小潘称想要马哲专业的专业课资料时,对方称没有问题,只要汇款之后,他们立即快递纸质的材料。

果汇款之后,材料寄不到怎么办,就怕遇到骗子。”小潘说,对方当时直接就说:“就几十块钱,我能骗你吗?”小潘想想也是,于是就汇了30元钱给对方提供的银行账户。

5日,本来是说好下午就能收到专业课资料的,小潘却没有收到,他再在网上寻找对方,怎么也找不到了。据小潘了解,跟她有相同遭遇的,班里还有其他三名同学,大家汇款少则几十元,最多的100元。

按照小潘提供的QQ号,记者上网搜索,发现已经有不少投诉“考研骗子张杰”的帖子。网名为“fengtinglong”的网友表示,对方当时还说除了考题,还能帮他联系同专业的师哥师姐辅导他。结果在他汇款100元之后,对方无论如何也联系不上了。另一位网友也发帖称,他当时想到这可能是骗人的,要求见面时遭到了拒绝,最终也是汇款之后被骗了。

小潘想给所有考研的学生提个醒,大家不要再被骗了,她已将这个情况反映到公安部门。

“我当时还问他,如



五大优势 无忧购物

优势1 领先全国300多个城市,超过1400家门店,30万专业服务人员。

优势2 低价促销 限时特价,更便宜,更实惠,承诺19天无理由退货。

优势3 贴心保证 30天质量问题退货,99天质量问题换货,礼品卡充值优惠。

优势4 安心售后 世界一流品牌齐聚,体验式服务,新品首发优惠。

优势5 温馨导购 完善专业的服务,提供产前产后建议和产后护理建议。

全济南 全门店 全品类 全线出击

# 国美大降价

7月5日 — 7月10日

主会场: 开元店 洪楼店 八一店 槐荫店 泉城路店 缤纷五洲店 西门万达店

“济南国美”实况足球挑战赛 大奖 Ipad2 一部 报名电话: 86137618

“我的老家济南” 济南城市大奖 火爆进行中 单反相机 一部 报名电话: 86137618

传统家电

- 单品满1000元 赠电水壶
- 单品满2000元 赠电饼铛或保鲜盒套装
- 单品满3500元 赠电压力锅或高档DVD
- 单品满4500元 赠微波炉或小洗衣机
- 单品满6500元 赠小冰箱或移动碟机
- 单品满8500元 赠全自动洗衣机或蓝光碟机

电脑 数码 手机

ipad2 现货供应 欲购从速! 送50元话费

30-100元 899-199 1999-259

580元 1580元 大礼包

国美空调 7月特卖会

海信 Hisense 变频空调 100-1500元

美的 Midea 变频空调 100-300元

科龙 KELON 变频空调 100-600元

伊莱克斯 E.O. Electrolux 变频空调 2挂再让利50-200元 2柜再让利100-400元

10 周年 济南国美十年大典